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平成２５年第６回高森町議会臨時会（第１号） 

 

平成２５年１１月２８日 

午 後 ３ 時 ０ ０ 分 開 会 

於     議     場 

１．議事日程 

 町長あいさつ 

 開会（開議）宣告 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

      １０番 後藤英範君 

       １番 宇藤康博君 

 日程第２ 会期の決定 

 

 

 

 日程第３ 議案第５８号 工事請負契約の締結について 

 

２．出席議員は次のとおりである。（１０名） 

１ 番  宇 藤 康 博 君        ２ 番  後 藤 三 治 君 

３ 番  興 梠 壽 一 君        ４ 番  芹 口 誓 彰 君 

５ 番  立 山 広 滋 君        ６ 番  森 田   勝 君 

７ 番  田 上 更 生 君        ８ 番  甲 斐 正 一 君 

９ 番  三 森 義 高 君       １０ 番  後 藤 英 範 君 

 

３．欠席議員は次のとおりである。（０名） 

 

４．地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名（１７名） 

町    長  草 村 大 成 君   教 育 長  佐 藤 増 夫 君 

総 務 課 長  岩 下 公 治 君   健康推進課長  村 上 源 喜 君 

住民福祉課長  橋 本 和 則 君   税 務 課 長  色 見 継 治 君 

農林政策課長  佐 藤 武 文 君   会 計 課 長  廣 木 富 八 君 

月  日 会議の種類 備     考 

１１月２８日（木） 本会議 議案審議・採決 
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政策推進課審議員  服 部 信一郎 君   健康推進課審議員  沼 田 勝 之 君 

総務課長補佐  東   幸 祐 君   健康推進課長補佐  新 井 堅太郎 君 

税務課長補佐  佐 藤 幸 一 君   建設課長補佐  松 本 満 夫 君 

教育委員会事務局次長  阿 部 恭 二 君   監査事務局長  安 方   含 君 

総務課財政係長  岩 下   徹 君 

 

５．本会議に職務のため出席した者の職氏名（２名） 

議会事務局長  古 庄 良 一 君   議会事務局庶務係長  丸 山 雄 平 君 
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開会 午後３時００分 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

○議長（田上更生君） お待たせをいたしました。 

会議に先立ち、町長のごあいさつをお願いいたします。 

町長 草村大成君。 

○町長（草村大成君） 皆さま、こんにちは。 

本日は臨時会を招集させていただきましたところ、議員各位の皆さまにおかれま

しては、公私ご多忙のところ、ご出席をいただき誠にありがとうございます。 

さて、１０月２１日臨時会以降につきましては、町内各地で開催してまいりまし

た私の政策説明会も各地区駐在員の方、区長の方、そして住民の方、そして議員の

皆様のご協力を得まして、この私の就任以降の取り組み、それと検証、それと国の

緊急経済対策、もしくはＩＣＴや光ブロードバンドの整備等々につきましてご説明

をさせていただいたところでございます。また、その政策説明会の中でも多種多様

なご意見または要望等々を頂戴いたしたところでございます。議員の皆さまにおか

れましては、各会場でご協力をいただきましたことに関しまして、重ねまして御礼

を申し上げたいと思っております。 

さて、この政策説明会につきましては、やはり本来であるならば、わかりやすい

説明を住民にちゃんとすると、そしてできていると私自身、今、思っております。

より多い人数の方に聞いていただく、そして意見をいただくためには、やはり基本

的には首長さんが出かけていく、そして足りないところは次年度以降の整備が予定

されております光ブロードバンド等の番組の中でご紹介していかなければいけない

かと思っております。そのことによっていろんな地域で、また人と人の間でいろん

な葛藤等が、それは各地域、各人ですからあると思いますが、平等に誰にも同じよ

うな形で伝えることができる、そのためにも安心・安全な光ブロードバンドの整備

を一刻も早く成し遂げなければいけないのではないかと、強く思ったわけでござい

ます。 

また、議員の皆さま、そして高森町議会といたしましても、町内各所で議会の報

告会をなされたとお聞きいたしております。熊本の県内の議会の中で、これだけ細

かい単位で説明会を行っていらっしゃるのは、私が知る限りは、当町の議会議員の

皆さま以外ではあまりないのではないかと思っております。その議会説明会の中で

も、たくさんのご意見等々が出たと聞いております。これから以降この議場で、今

後１２月の定例会もございますので、ぜひともいろんな意見をまた議論を、議会の
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皆さまとしっかりした形で、プラス思考としてやっていかなければいけないと強く

思っておる次第でございます。 

イベント関係といたしましては、１１月２日に「あそ千年祭」、そして「高森町

民音楽祭」、そして３日には「すまいるフェスタ」等々が開催されました。町内外

から多数のお客様がお見えになられて、各会の趣旨の基しっかり達成できて、そし

て盛会に終わったのではないかと思っております。またその中で、事故やそういう

問題が起きなかったこと、これが一番よかったことではないかと思っております。 

今後は１２月の定例議会の開催、そして師走を向かえることになりますが、議員

の皆さま各位におかれましても、重ねて高森町町政の発展のためのご理解とご協力

をお願い申し上げたいと思っております。 

本日ご提案申し上げますのは、工事請負契約の締結についての１件でございます

が、ご審議の上、ご決定賜りますようお願いを申し上げ、臨時議会開会のごあいさ

つといたします。 

本日はよろしくお願いします。 

○議長（田上更生君） ありがとうございました。 

ただいまから、平成２５年第６回高森町議会臨時会を開会します。 

なお、政策推進課長・甲斐敏文君、建設課長・工藤英二君、教育委員会事務局長

・後藤正三君、農林政策課課長補佐・後藤健一君、住民福祉課課長補佐・阿南一也

君からは欠席届けがあっておりますので報告します。 

これから本日の会議を開きます。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（田上更生君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、１０番 後藤英範君及び

１番 宇藤康博君を指名します。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

 日程第２ 会期の決定 

○議長（田上更生君） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１１月２８日の１日にしたいと思います。

ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日に決定しま
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した。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

日程第３ 議案第５８号 工事請負契約の締結について 

○議長（田上更生君） 日程第３、議案第５８号、工事請負契約の締結についてを議題

とします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。 

総務課長 岩下公治君。 

○総務課長（岩下公治君） 議案第５８号でご提案いたします工事請負契約の締結につ

いて、ご説明を申し上げます。 

今回の提案は、地方自治法第９６条第１項第５号の規定に基づき、議会の議決に

付すべき契約及び財産の取得及び処分に関する条例第２条の規定により、議会の議

決を経る必要があるため提案するものでございます。 

今回の契約につきましては、緊急経済対策団体営草部地区用水隧道工事に伴うも

のでありまして、指名競争入札によりまして、阿蘇市役犬原９８番地３、株式会社

杉本建設 代表取締役 杉本素一氏が１億７,７４５万円で落札したものでありま

す。 

ご審議の上、ご決定を賜りますようお願いを申し上げ説明を終わります。 

なお、詳細につきましては担当課でございます農林政策課長からご説明いたしま

す。 

以上です。 

○議長（田上更生君） 農林政策課長 佐藤武文君。 

○農林政策課長（佐藤武文君） それでは、緊急経済対策団体営草部地区用水隧道工事

の概要についてご説明申し上げます。 

本工事は、芹口・草部土地改良組合が管理・利用されております白水路の本線約

４,０００メートルのうち、隧道部分について主に縦断勾配を整えるための底盤の

掘削を行い、坑内のモルタル吹付けを行うことによりスムーズな通水と施設の長寿

命化を図り、受益者の維持管理に係る負担の軽減と明治時代に構築された本町の遺

産ともいうべき施設を次世代に残すためのものです。 

工事の内容といたしまして、掘削する土砂及び岩石の量は２７８立方メートルで、

そのほとんどを搬出いたします。またモルタル吹付けは厚さ５０ミリメートルで、

隧道が岩の部分は底盤のみに、土砂の部分は内壁全部に吹き付けるもので、実延長

２,３７８メートルに、３４５立方メートルのドライモルタルを吹き付けるよう計
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画しております。 

その他、モルタル吹付けのためのプラントの設置及び撤去、坑内の照明、工事用

仮設道路などの仮設工を計上しております。 

本工事は国の平成２４年度緊急経済対策補正予算により実施する、農業農村整備

事業であり、工期は契約の日から平成２６年３月２７日までとなっております。 

よろしくご審議いただき、ご決定賜りますようお願い申し上げ、工事内容の説明

といたします。 

以上です。 

○議長（田上更生君） 提案理由の説明が終わりましたので、これから質疑を行います。 

質疑はありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 質疑なしと認めます。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 討論なしと認めます。 

これから議案第５８号、工事請負契約の締結についてを採決します。 

お諮りします。 

本案は原案のとおり決定するとこにご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 異議なしと認めます。したがって、議案第５８号、工事請負契

約の締結については、原案のとおり可決されました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

○議長（田上更生君） これで本日の日程は全部終了いたしました。 

会議を閉じます。平成２５年第６回高森町議会臨時会を閉会します。 

お疲れさまでございました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

閉会 午後３時１２分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 
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